

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ
Fakulta multimediálních komunikací
Ústav produktového designu

Posudek vedoucího teoretické části diplomové práce

Jméno studenta: BcA. Štěpán Rous

Ak.rok: 2005/06

Vedoucí DP:

PhDr. Lenka Žižková

Téma DP: Teoretická část: Stůl jako fenomén ve vývoji lidské společnosti

Hodnocení práce:

/ vyjádřete názor na: obsah, formu, osobitý přístup, samostatnost při zpracování, specifické nároky tématu (originalita, rozsah, splnění cíle práce) , cca 10 vět hodnocení /

Teoretická diplomová práce je rozdělena do dvou částí. První zachycuje stůl v historii nábytku od pravěku do současnosti s výhledem do budoucnosti. Druhá část nazvaná „Specifikace stolu“ se pokouší o jeho typologii.

Obsahově, literárně a stylisticky je práce nevyvážená, úsudky a vyjádření jejího autora jsou často jazykově neobratné a občas pokulhává také pravopis (především v používání velkých a malých písmen a interpunkce).

I když se autor snaží zachytit historii stolu v dějinách lidstva, neusiluje najít historicko-společenské vlivy a vysvětlení pro některé typy a formy stolu, ačkoliv jsou některá z nich notoricky známá. V typologii stolů některé pouze uvádí či popisuje, ale nesnaží se zachytit proč vznikly a jak se vyvíjejí v závislosti na nových technologiích. U obrázků v textu (i na konci práce v seznamu) chybějí autoři stolů a jejich popis (někdy naprosto základní ukázky nově používaných technologií, materiálů, funkcí a forem nebo revolučně „zlomová“ řešení v historii nábytku, potažmo stolů).

K drobnějším formálním nedostatkům patří špatný název hnutí Art and Craft Movement (str.23), v závěru práce pak špatné odkazy na čísla obrázků (str. 38 a dále), v textu jsou neočíslované odkazy (str. 43), neúplné věty nedávající smysl, chybějící odkazy (str. 49, odkaz 9) apod.

Přes snahu autora vnést do textu filozofující úvahy bych pro výše zmíněné nedostatky navrhovala známku „dobře (C)“.

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh na klasifikaci diplomové práce: C-dobře

V Praze dne 2. 6. 2006

PhDr. Lenka Žižková, DC ČR
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		